
 
 
 PROCÈS-VERBAL 
 
 RÉUNION GÉNÉRALE ANNUELLE 
 
 
 
 
Date  :  2 novembre 1994 
Endroit :  Auberge Godefroy 
 
 
1.00 Accueil. 
 
2.00 Ouverture de la séance. 
 
 La réunion débute précisément à 18:30 heures.  52 médecins sont présents à cette réunion.   
3.00 Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion. 
 
 Le Dr Garceau, secrétaire, nous fait lecture du procès-verbal de la réunion générale de 

novembre 1993.  Aucune correction n'est apportée.  Le procès-verbal est adopté à 
l'unanimité sur proposition du Dr Croisetière et secondé du Dr Leblanc. 

 
4.00 Affaires découlant du procès-verbal de la dernière réunion générale:  aucune. 
 
5.00 Rapport du trésorier. 
 
 Le Dr Pierre-Alain Houle donne les informations pertinentes concernant le dernier bilan de 

l'association. 
 
 Sa présentation est agrémentée de diapositives claires et précises. 
 
 Le Dr Houle remet une copie de son bilan pour le procès-verbal. 
 
6.00 Rapport du responsable de l'éducation médicale continue. 
 
 Le Dr Jean Desaulniers nous informe de son bilan 1993-1994, étant sa première année à 

titre de responsable de l'éducation médicale continue.  
 
 Sa présentation est aussi agrémentée de diapositives qu'il a conçu et réalisé avec un nouvel 

équipement de l'association médicale régionale. 
 
 Le travail du Dr Desaulniers est remarquable autant par les nouveautés apportées que par le 

nombre et la diversité des sujets offerts durant la dernière année. 
 
 Il mentionne les différents projets à venir ainsi que les nouveautés pour les prochains 

congrès. 



 
7.00 Rapport du président. 
 
 Le Dr Gauthier présente son rapport en débutant par les remerciements d'usage pour le 

travail de son équipe exécutive.   
 
 Il informera l'assemblée sur les items suivants:   
 
  -  service 
  -  comité 
  -  réunion 
  -  éducation médicale continue 
  -  régie régionale 
  -  priorité et politique de la santé dans notre région 
  -  défis à venir. 
 
8.00 Élections. 
 
 Il est proposé que le Dr Clément Richer soit président d'élections et que le Dr Dutil soit 

secrétaire. 
 
 Au poste de président, le Dr Gauthier est proposé par le Dr Brochu et secondé par le Dr 

Gélinas.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Gauthier est élu au poste de président. 
 
 Au poste de vice-président, le Dr Jean-Guy Brochu est proposé par le Dr Gélinas et 

secondée par le Dr Côté.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Brochu est élu au 
poste de vice-président. 

 
 Au poste de secrétaire, le Dr Jean Garceau est proposé par le Dr Desaulniers et secondé par 

le Dr Gélinas.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Garceau est élu au poste de 
secrétaire. 

 
 Au poste de trésorier, le Dr Pierre-Alain Houle est proposé par le Dr Jacob et secondé par 

Dr Boucher.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Houle est élu au poste de trésorier. 
 
 Au poste de premier directeur, le Dr Louise Gélinas est proposée par Dr Boucher et 

secondé par le Dr Brunet.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Gélinas est élue au 
poste de premier directeur. 



 
 Au poste de deuxième directeur, le Dr Jean Desaulniers est proposé par Dr Jacob et 

secondé par Dr Brochu.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Desaulniers est élu au 
poste de deuxième directeur. 

 
 Au poste de troisième directeur, le Dr Renaud est proposé par Dr Jacques et secondé par 

Dr Dupont.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Renaud est élu au poste de 
troisième directeur. 

 
 Au poste de quatrième directeur, le Dr Poulin est proposé par Dr Doyon et secondé par Dr 

Garceau.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Poulin est élu au poste de quatrième 
directeur. 

 
9.00 Présentation des invités. 
 
 Le Dr Gauthier souhaite la bienvenue au Dr Clément Richer, le Dr Dutil et au Dr Gagnon. 
 
 Le Dr Richer est invité à prendre la parole et ce dernier nous informe des items suivants: 
 
 -  élection à la corporation 
 -  élection provinciale 
 -  rémunération des médecins à la commission médicale régionale 
 -  contrôle des vacations 
 -  plusieurs questions sont posées au Dr Richer sur différents sujets. 
 
10.00 Période de questions et suggestions des membres. 
 
 Plusieurs membres adressent leurs questions au Dr Gauthier.   
 
 Les éléments suivants sont discutés: 
 
 -  effectif dans les salles d'urgence 
 -  application des activités médicales particulières 
 -  informatisation des bureaux médicaux 
 -  réseau de garde intégrée 
 -  activités médicales particulières et comité dans les centres hospitaliers. 
 
11.00 Levée de la séance:  la réunion se termine à  22:30 heures.   



 
 Mentionnons que la réunion  s'est déroulée de façon suivante: début à 18:30 heures, suivie 

de la présentation du secrétaire, du trésorier et du responsable de l'éducation médicale 
continue.  Par la suite, les médecins ont passé au buffet pour reprendre vers 20 heures.  
Vers 21:30 heures, les items de l'ordre du jour étaient écoulés mais la réunion s'est 
poursuivie en raison de plusieurs questions venant de l'assemblée. 

 
 
 
 
Jean Garceau, M.D. 
Secrétaire. 


